










A) Prehľad o poskytovaní sociálnej služby v kalendárnom roku  
Základné údaje o neziskovej organizácii SENIOR n.o. 

Nezisková organizácia SENIOR n.o. sídli vo Vojke nad Dunajom č. 220, ako 
prevádzkovateľŠpecializovaného zariadenia, Zariadenia pre seniorov a ako podpornej 
služby - Jedáleň.  Vznikla registráciou dňa 11.11.1999 pod č. VVS/99/08237/HY na 
Krajskom úrade v Trnave, v súlade so zákonom č.213/1997 o neziskových 
organizáciách poskytujúcich verejno – prospešné služby v znení neskorších 
predpisov. 

Predmetom činnosti SENIOR n.o. v rámci poskytovania všeobecne prospešných 
služieb ( špecializované zariadenia a ZPS, ako podporná služba je jedáleň), sa 
poskytuje sociálna služba fyzickým osobám , ktoré sú odkázané na pomoc iných 
fyzických osôb, pričom stupeň odkázanosti pre ZPS je najmenej IV a pre 
Špecializované zariadenie je stupeň odkázanosti najmenej V a má zdravotné 
postihnutie špecifikované zákonom 448/2008.  

SENIOR n.o. poskytuje sociálnu službu pre 40  prijímateľov sociálnej služby v našom 
zariadení, hlavne z Bratislavského a z Trnavského samosprávneho kraja. 
K 31.12.2018 v špecializovanom zariadení sme poskytli služby pre 31prijímateľov 
sociálnej služby z Bratislavského samosprávneho kraja a 4 prijímateľov z Trnavského 
samosprávneho kraja. 5 Miest bolo v Zariadení pre Seniorov. 

Poskytované sociálne služby  SENIOR n.o. za rok 2018 

Špecializované zariadenie: SENIOR n.o. poskytuje sociálnu službu fyzickej osobe, 
ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej 
V, podľa prílohy č.3 zákona a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinson, 
Alzheimer, skleróza multiplex, schizofrénia , demencia rôzneho typu etiológie, 
hluchoslepota, alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa.  

Zariadenie pre Seniorov: SENIOR n.o. poskytujeme sociálnu službu fyzickej 
osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby 
a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV, podľa prílohy č.3, alebo fyzickej osobe, 
ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení 
potrebuje z iných vážnych dôvodov. 

Podporné služby, ktorými sú : 

         - poskytovanie sociálnej služby v jedálni, sa poskytuje stravovanie fyzickej 
osobe, ktorá a) nemá zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie 
základných životných potrieb, b) má ťažké zdravotné postihnutie alebo nepriaznivý 
zdravotný stav, alebo c) dovŕšia dôchodkový vek. 

 



SENIOR n. o. je v budova bývalého zdravotného strediska vo Vojke nad Dunajom. 
Budova bola prerobená z finančných prostriedkov neziskovej organizácie. V celej 
budove je zabezpečený a vybudovaný bezbariérový prístup, tak isto aj v spoločných 
priestoroch, jedálňach, izbách, kúpelkach. Jednotlivé priestory budovy sú farebne 
odlíšené, umožňuje to lepšiu orientáciu prijímateľov a príbuzných. Budova je 
monitorová kamerovým systémom umiestneným v spoločenských miestnostiach, aj 
v exteriéroch,  wifi signálom šíriacim sa v celej budove. Našou hlavnou ideológiou je 
vytvoriť domáce prostredie pre prijímateľov, interiér a celá atmosféra zariadenia je 
prispôsobená tejto idei. Vrátane personálu, ktorý chodí neformálne oblečení. Je 
dôležité aby sa náš prijímateľ cítil v zariadení ako doma. Pomáha to sociálnej 
adaptácii a samotnej práce s prijímateľom.  

Celkový počet izieb je 24. Jednotlivé izby si prijímateľ môže zariadiť svojím nábytkom 
dovezeným z domu. Taktiež to pomáha pri adaptácii prijímateľa, zlepšuje psychický 
stav prijímateľa. Každá izba má signalizáciu, na privolanie personálu, tv prípojku, 
elektrickú polohovateľnú posteľ a kúpelku. Ak prijímateľ nemá svoj nábytok, izba je 
zariadená naším nábytkom. Okrem nábytku izby sú zútulnené rôznymi doplnkami. 
Niektoré kúpelky tento rok prešli rekonštrukciou.  

Spoločné priestory sú taktiež zariadené starožitným nábytkom, sú tematicky zdobené. 
Do zdobenia sa zapájajú aj prijímatelia. V každej spoločenskej miestnosti sú 
veľkoplošné obrazovky, piecky, ktoré slúžia na zlepšenie atmosféry a vytvorenie 
pocitu tepla. Okrem toho na chodbách sa nachádzajú klietky s domácim vtáctvom, 
korytnačie jazierko, akvárium a ako súčasť terapie a práce s prijímateľom máme aj 
psa Atosa, labradora.  

 

Mimo pomoci pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, poskytujeme sociálne 
poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie 
a údržbu bielizne a šatstva, pracovnú terapiu, záujmovú činnosť. 

Samotná práca s prijímateľmi je cielene zameraná na sezónne možnosti. V rámci 
záujmovo – kultúrnych činností v roku 2018 sme organizovali : 

Január : novoročné posedenia, pamäťové cvičenia z knihy Memory na rozvoj 
a podporu kognitívnych schopností, športové aktivity, primerané zdravotnému 
a psychickému stavu prijímateľov, výtvarné činnosti pod vedením externej lektorky, 
lúštenie krížoviek, ranné cvičenia,  tkanie, muzikoterapie, aromaterapie. Okrem 
denných terapií sme pripravili zimnú oplympiádu, výber 3 disciplín, pričom všetci 
prijímatelia boli odmenení. Olympiáda má už dlhšiu tradíciu v našom zariadení, 
tešíme sa jej popularite, prijímatelia to berú s nadhľadom, vznikajú úsmevné situácie, 
je to tradícia. Skladali sme kusudami a rozdávali ich ako darčeky. Tento mesiac sme 
začali pripravovať aj fašiangy. Na rozvoji jemnej motoriky podporujeme tradičné 



ručné práce, vyšívanie, háčkovanie, štrikovanie. Odzdobovali sme vianočný stromček 
a balili ozdoby, ktoré si ručne vyrobili. 

Február : tento mesiac sa niesol v téme fašiangov. Vyrábali sme si masky, 
vyvrcholilo to fašiangovou zábavou. Okrem toho sme robili vedomostné cvičenia, 
pohybové aktivity, ručné práce, výtvarné činnosti, keramické krúžky, varenie 
a pečenie, orientované na fašiangy, oslavy narodenín, lúštenie krížoviek sudoku. Vo 
februári  sme pripravili aj keramické kurzy pod vedením externej lektorky. 

Marec: začiatkom mesiacasmehneď začali pripravovať a vyrábať veľkonočné 
pohľadnice. Vo výtvarnej činnosti ako dennej terapie sme vyrábali lastovičky 
a bociany na znak príchodu jari. Prijímatelia tkali, vyrábali keramické dekorácie pod 
vedením lektorky keramiky. Pripravovali sme veľkonočnú výzdobu, maľovali vajíčka, 
hrali spoločenské hry. 

Apríl: jarného obdobie, zamerané na zvyky, spievanie pesničiek na vítanie jari. Aj 
tento mesiac sa cvičilo, robili sa výtvarné činnosti pod vedením ext. lektorky, pieklo 
sa, oslavovali sa narodeniny. Keramika a výtvarné činnosti boli zamerané na jar 
a Veľkú noc. Aj počas apríla prebiehali štandardné denné aktivity a terapie.   

Máj: nakoľko už bolo pekné počasie, začali sme pripravovať dvor na letné posedenia 
a činnosti. Zorganizovali sme brigádu, absolvovali sme vychádzky do dediny, koncom 
mesiaca sme už dni trávili na dvore. Výtvarné terapie sa zamerali na leto, vyrábali 
sme kvetiny, na dvore sme mali témy hádaniek, porekadiel, vtipov, každý si niečo 
pripravil aby prispel a veľmi ich to bavilo. Opäť boli omše, štandardné aktivity, 
pamäťové cvičenia. 

Jún: leto sme strávili na dvore, tkalo sa na tkáčskych strojoch, prebiehali výtvarné 
činnosti, prechádzky do dediny,  robili sme nepečenú tortu, zavárali kvasáky, oslavy 
narodenín, omše. Ďalej sme počas mesiaca absolvovali bežne denné terapie 
a aktivity. 

Júl a august: chodenie na prechádzky po dedine, grilovanie na dvore, pamäťové 
cvičenia, štrikovali sme, spievali ľudové pesničky. Nakoľko bolo veľmi teplo, na dvore 
sme trávili doobedie a večere.  Lúštili sa krížovky, prebiehali aj výtvarné terapie. 
Zapojili sme sa do hry s miestnymi skautmi, putovali s výrobkami a priniesli nám 
darčeky lebo usúdili že naši klienti ich potrebujú najviac. Hra sa klientom veľmi 
páčila, vypočuli si príbehy skautov. 

September:  počas pekných dní sme organizovali pracovné terapie na dvore, 
vychádzky do dediny, práce s prírodným materiálom jesene, masáže chodidiel. Omše, 
oslavy narodenín opäť zachovaná pravidelnosť. Denné terapie a cvičenia sme 
absolvovali aj tento mesiac. 



Október: jesenná výzdoba izieb a spoločných priestorov. Vyrezávali sme tekvice, 
robili vence, začali sme na keramických kurzoch pripravovať vianočné darčeky. Tak 
isto sme nezaostávali ani vo výtvarných činnostiach. Moržovali sme kukuricu, vyrábali 
sme zo šúpolia bábiky, lepili sme z kukurice a strukovín rôzne obrazy.  Párali sme 
staré svetre, šále, pripravovali sme si bavlnu na štrikovanie. Robili sme z tekvíc 
hallowenské strašidlá. Parafínové zábaly nôh a rúk, pamäťové cvičenia, oslavy 
narodenín. 

November:  november sme nazvali mesiacom hier a hrania. Okrem spoločenských 
hier, kartových turnajov, lúštenia krížoviek, pamäťových cvičení sme mesiac niesli 
v duchu súťaženia a hier. Pokračovali sme vo výrobe darčekov pre príbuzných, 
výtvarných činnostiach. Začali sme pracovať aj na výzdobe na Vianočný stromček, 
nakoľko sme sa dohodli že bude vyzdobený len výrobkami našich prijímateľov. 
Výtvarná terapia pokračovala, práce s hlinou taktiež pokračovali, oslavy narodenín. 

December : príprava na Vianoce, výroba ozdôb a zdobenie stromčeka 
vlastnoručnými výrobkami , príprava medovníkov, zorganizovali sme vystúpenia detí 
pre našich prijímateľov, počas Vianoc prišli aj koledníci a priniesli betlehemské svetlo. 
Vianoce a Nový rok sme slávili tradične, tak ako doma. Väčšina prijímateľov sa chcela 
držať tradícií, ktoré sme aj dodržali.  

Počas celého roka sme mali zabezpečenú omšu raz do týždňa. Prijímatelia si tento 
zvyk osvojili a zúčastňovali sa takmer všetci. Miestny farár ich aj počas sviatkov 
vyspovedal, vždy po omši ostane a diskutuje s jednotlivými prijímateľmi. Vypočuje si 
ich trápenia, názory. Pripravovali sme pamäťové cvičenia, predčítavania 
a každodenné  ranné 10 minútové telesné cvičenia. Každý mesiac sme oslavovali 
narodeniny našich prijímateľov. Vždy sa pripraví program, torta, darčeky a na záver 
prebieha tanečná zábava. Prijímatelia si jednotlivé aktivity schvaľujú na výbore 
prijímateľov, ktorí sa koná vždy začiatkom mesiaca. Vedú sa záznamy o stretnutiach. 
Tak isto si schvaľujú jedálne lístky, prispievajú novými receptami a podnetmi čo chcú 
mať zaradené v jedálnom lístku. 

Každý deň bola pripravovaná terapia. Muzikoterapia, aromaterapia, art terapia, 
reminiscenčné terapie, pohybová terapia, pracovná terapia, rozhovory, nielen 
skupinový prístup ale aj individuálny prístup. Absolvujú denné ranné cvičenia. 

Počas roka sa pravidelne o prijímateľov starajú kaderníci, pedikérka, manikérka, 
masér a kozmetička, fyzioterapeut .Sú zabezpečené ext. spolupracovníkmi. 

Mimo skupinových aktivít sme aj naďalej rozvíjali individuálnu prácu s prijímateľmi, 
vypracovávaním a vyhodnocovaním individuálnych  plánov prijímateľov sociálnej 
služby. Stanovujeme si ciele, ktoré sa snažíme dodržať. 



Pre zamestnancov sme zabezpečili kurz opatrovateľov, školenie  BOZP, školenie PO 
ZS, školenie prvej pomoci Červeného kríža, zúčastnili sme sa na konferencii v Trnave 
k štandardom kvality, tak isto sme absolvovali konferencie k novelizácii zákona č. 
448/2008. Zamestnancov sme inštruovali o podmienkach kvality poskytovania 
sociálnych služieb. Pracujeme s nimi na jednotlivých kapitolách, ktoré sú nevyhnutné 
na skvalitňovanie služieb. V rámci zdokonaľovania sa po profesionálnej stránke sme 
pripravili pre zamestnancov školenia a doktorkou Alenou Oravcovou, v ktorých sme 
pracovali na zlepšení komunikácie klient – zamestnanec, vhodnosť správania, cvičili 
sme si komunikačné techniky. Školenie budú pokračovať aj v roku 2019. 

V tomto roku sme začali zamestnávať invalidných zamestnancov a zamestnali sme 
ľudí so sociálne slabších rodín.  V rámci motivácie a podpory zamestnancov sme 
niektorým zamestnancom preplatili dovolenkový pobyt. Zároveň sme organizovali pre 
zamestnancov kultúrne podujatia a zabezpečili lístky na rôzne spoločenské akcie. 
Nakoľko je ich práca veľmi fyzicky náročná zabezpečili sme im maséra, ktorý 
prichádzal pravidelne do zariadenia a mohli ho využiť nielen klienti ale aj 
zamestnanci. 

Finančné prostriedky sme použili aj na nákup kancelársky potrieb, paliva na kúrenie, 
odvoz odpadu, účtovné služby, nákup drogérie, servis počítačov. Rozšírili sme wifi 
signál aby mali klienti možnosť napojenia sa na internet. Celoročnú prácu s klientmi 
a prevádzkový chod ( elektrika, voda, kúrenie) zariadenia  sme mohli rozvíjať  vďaka 
použitím finančným prostriedkovMPSVaR, BSK, TTSK. Neustále sa venujeme aj 
údržbe budovy a strechy. Venujeme jej značnú časť letných období.  

Ďalej boli finančné prostriedky BSK, TTSK a MPSVaR využité na odmeňovanie 
zamestnancov a pozvaných supervíznych  pracovníkov  na jednotlivé aktivity, ktorí  
dopomohli k skvalitňovaniu služieb pre prijímateľov.  

SENIOR n. o.  

a) poskytuje: 

-  pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

- sociálne poradenstvo, 

- sociálnu rehabilitáciu, 

- ubytovanie, 

- stravovanie, 

- upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva,  

- osobné vybavenie. 



b) zabezpečuje: 

- pracovnú terapiu, 

- záujmovú činnosť. 

- sprievod 

- predčítanie 

- tlmočenie 

c) utvára podmienky: 

- na úschovu cenných vecí - SENIOR n. o. sprostredkováva prostredníctvom 
oprávnenej právnickej osoby. 

SENIOR n.o. zabezpečuje ošetrovateľskú starostlivosť prostredníctvom zmluvného 
partnera ADOS Gabčíkovo. 

SENIOR n.o. v rámci poskytovania sociálnej služby vykonáva alebo zabezpečuje aj 
iné činnosti, ktoré zákon o sociálnych službách neupravuje ale zvyšujú kvalitu 
poskytovanej sociálnej služby.Tieto činnosti vykonáva na základe individuálnych 
požiadaviek prijímateľa. 

B) Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 
dosiahnutých 

Základné údaje SENIOR n. o. za rok 2018 obsahuje Účtovná závierka (Súvaha, Výkaz 
ziskov a strát a Poznámky) overená nezávislým auditorom, ktorá je uložená vo 
verejnej časti registra účtovných závierok. 

Podľa účtovnej uzávierky za rok 2018 celkové náklady činili 575 457 EUR, pričom 
príjmy činili 552 873 EUR. Z uvedeného vyplýva, že náklady v roku 2018 presiahli 
príjmy o 22 584 EUR, ktoré boli pokryté z rezerv predchádzajúcich rokov. 

C) Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke  

Podľa správy nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2018 „ účtovná závierka 
poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie neziskovej organizácie SENIOR n.o. k 31.12.2018 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so Zákonom 
o účtovníctve.“ Nakoľko správa audítora je bez výhrad, neboli prijaté žiadne osobitné 
opatrenia. Audit na základe predloženej účtovnej dokumentácie vykonala spoločnosť 
FINECO spol. s.r.o., Mlynské Nivy č. 36, 821 08 Bratislava, licencia SKAU č. 89, IČO 
31356206. Správa nezávislého audítora je uložená vo verejnej časti registra 
účtovných závierok. 



D) Prehľad o príjmoch (výnosoch) a výdavkoch (nákladov) 

Príjmy v EUR 

 

Príjmy za rok 2018 činili 552 873 EUR, pričom základ príjmov tvorila úhrada za 
poskytované sociálne služby. Finančné príspevky Trnavského samosprávneho kraja 
boli vo výške 1 075 EUR, Bratislavského samosprávneho kraja v sume 55 212 EUR 
a MPSVaR 210 797 EUR. Ide o finančné príspevky pri odkázanosti fyzickej osoby na 
pomoc inej fyzickej osoby pri úkonoch sebaobsluhy a príspevok na prevádzku 
poskytovanej sociálnej služby.  

Výdavky v EUR 

          291 106  Eur  
 odvody , ostatné sociálne náklady            96 490  Eur  
 materiál a služby         115 645  Eur   
 poplatky               616  Eur 
 energie          51 389  Eur 
 opravy a údržby            8 397  Eur 
 ostatné          11 814  Eur 
 SPOLU:        575 457  Eur  

 

Celkové výdavky za rok 2018 činili 575 457EUR, z čoho najväčšiu položku tvoria 
mzdy, odvody a energie. Náklady na jedného prijímateľa pri prepočítanom stave 
prijímateľov na 40 činil 1 198,87 EUR mesačne. 

E) Prehľad príjmov v členení podľa zdrojov 

Príjmy za rok 2018 podľa zdrojov sú uvedené v bode D) tejto správy, resp. v prílohe 
správy audítora 

F) Stav a pohyb majetku a záväzkov 

V tomto roku 2018 SENIOR n.o. nenakupoval majetok a ani nepredával. 

 

 

z  poskytovaných služieb    239 692  Eur 
iné ostatné výnosy (2% dani) 2 370  Eur 
Iné príjmy 43 727  Eur 
Finančný príspevok od TTSK a BSK 56 287  Eur 
Finančný príspevok MPSVaR 210 797  Eur 
SPOLU: 552 873  Eur 



G) Orgány neziskovej organizácie 

Členovia správnej rady: JUDr. Emanuel Krokovič, JUDr. Michal Krokovič, Blanka 
Krokovičová 

Členovia dozornej rady: Marián Kočišík, Martin Budinský, Ján Kukula 

 

H) Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej 
služby podľa druhu poskytovanej  sociálnej služby za kalendárny 
rok 2018: 

 

EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY ZA ROK 2018 
Názov organizácie Senior n.o. 

Druh poskytovanej sociálnej služby 
(ŠZ, DSS, RS, ZPB, Útulok, DpC, IC, ZNB) ŠZ a ZPS 

Forma poskytovanej sociálnej služby  
(ambulantná, týždenná, celoročná) celoročná 

Počet mesiacov poskytovania uvedenej sociálnej služby v 
roku 12 

Kapacita podľa registra 40 

Skutočná obsadenosť - priemerný počet klientov                 
(prepočet osobodní na 2 desatinné miesta) 40 

Položky 

Celkové EON 
uvedenej 
sociálnej 

služby za rok 

EON na 
mesiac na 

klienta podľa 
kapacity 

EON na 
mesiac na 

klienta podľa 
skutočnej 

obsadenosti 
a) mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania vo výške, ktorá 
zodpovedá výške platu a ostatných osobných vyrovnaní podľa 
osobitného predpisu (t. j. Zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní 
niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a 
o zmene a doplnenení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov)  

291 106,52 24 258,88 606,47 

b) poistné na verejné zdravotné poistenie, poistné na sociálne 
poistenie a povinné príspevky na starobné dôchodkové sporenie 
platné zamestnávateľom v rozsahu určenom podľa písmena a) 

96 489,42 8 040,79 201,02 

c) tuzemské cestovné náhrady 596,46 49,71 1,24 

d) výdavky na energie, vodu a komunikácie 53 894,26 4 491,19 112,28 

e) výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia 
nových interiérov 86 210,22 7 184,19 179,60 

f) dopravné 2 342,52 195,21 4,88 

g) výdavky na rutinnú údržbu a štandardnú údržbu okrem 
jednorazovej údržby objektov alebo ich častí a riešenia 
havarijných stavov 

8 396,98 699,75 17,49 



h) nájomné za prenájom nehnuteľností alebo inej veci okrem 
dopravných prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov, 
zariadení, techniky, náradia a materiálu najviac vo výške 
obyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste 
prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého 
druhu alebo porovnateľné veci 

3 319,40 276,62 6,92 

i) výdavky na služby 23 845,56 1 987,13 49,68 

j) výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového, odstupného, 
odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti 
zamestnanca 

255,84 21,32 0,53 

k) odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa 
účtovných predpisov  9 000,00 750,00 18,75 

EON náklady spolu 575 457,18 47 954,77 1 198,87 

Prepočet EON na 1 klienta na mesiac = Celkové EON : počet mesiacov poskytovania sociálnej 
služby : kapacita podľa registra/resp. skutočná obsadenosť 

    
 

 

 





















Strana 7 

 

Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 6 0 8 4 1 3 1 /SID     
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo 
názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom 
alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky  

JUDr. Emanuel Krokovič a Vlasta Csonková 

Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej 
jednotky 

11.11.1999 

 
(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky 

Meno a priezvisko  Druh orgánu, ktorého je členom Funkcia, ktorú vykonáva  

Mgr. Zuzana Riabi  štatutár riaditeľ 

   
 
  Správna rada:  JUDr. Emanuel Krokovič, MUDr. Katarína Majerčáková, Blanka Krokovičová 

  Dozorná rada:  Marián Kočišík, Martin Budinský, Ján Kukula 
 
(3)  Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná 
jednotka vykonáva. 
Zabezpečenie, sprostredkovanie, poskytovanie alebo financovanie sociálnych služieb, ktoré obsahujú najmä ubytovanie, 
stravovanie, zaopatrenie, poradenstvo, kultúrnu a záujmovú činnosť, pracovnú terapiu a rehabilitačnú činnosť. 
 
 

(4)  

Bežné  účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 21 21 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 1 1 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 0 0 

 
(5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. 
     Penzión POHODA n.o. Hlavná 112, 900 27 Bernolákovo  IČO 37924192 
     Vklad účtovnej jednotky predstavuje sumu 332 €. 
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Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti ÁNO X NIE  

 
 

(2)  Zmeny účtovných zásad a účtovných metód ÁNO  NIE X 

Zmena účtovných zásad a účtovných 
metód(popis) 

Dôvod uplatnenia Vplyv (+/-) zmeny na: 

Hodnotu 
majetku 

Vlastné 
imanie 

Výsledok hospodárenia 

     

     

     

 

(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

 Obstarávacou cenou 
1. hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 
2. zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou  X 
3. podiely na ZI obchodných spoločností,  cenné papiere  X 
4. pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI  X 
5. nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 
6. záväzky pri ich prevzatí   

 

 Vlastnými nákladmi 
1. hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   
2. zásoby vytvorené vlastnou činnosťou   
3. nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou   
4. príchovky a prírastky zvierat   

 

 Menovitou hodnotou 
1. peňažné prostriedky a ceniny  X 
2. pohľadávky pri ich vzniku  X 
3. záväzky pri ich vzniku  X 

 

Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení:  
Cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom  
Metódou FIFO  
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Obstarávacia cena zásob sa rozdeľuje na cenu za ktoré sa zásoby obstarali 
 a náklady súvisiace s obstaraním(VON).  

Pri vyskladnení sa VON rozpúšťajú nasledovne :VON/(PS zásob + príjem zásob) x výdaj  zásob   
 

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého 
nehmotného majetku 

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

    

    

    

 

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Účtovná jednotka uplatňuje: 
opravné položky  
rezervy  
žiadne  
 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie, a to 

 

Nehmotné 
výsledky 

z vývojovej 
a obdobnej 

činnosti 

Softvér Oceniteľné 
práva 

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné 
ocenenie - stav 
na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

 

 

     

prírastky          

úbytky         

presuny        

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

       

Oprávky – stav 
na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

       

prírastky          

úbytky         

Stav na konci 
bežného 
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 Pozem
ky 

Umelecké 
diela 

a zbierky 
Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Doprav-
né pros- 
triedky 

Pestova-
teľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhod. 

hmotného 
majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné 
ocenenie - 
stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

8020 

 

145035 7772 40956   33500   235283 

prírastky              

úbytky             

presuny            

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

8020  145035 7772 40956    33500  235283 

Oprávky – 
stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

  110647 7772     33500  151919 

prírastky     9000        9000 

úbytky             

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

  119647 7772     33500  160919 

účtovného 
obdobia 
Opravné 
položky – stav 
na začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

       

prírastky          

úbytky         

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

       

Zostatková hodnota 
Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

       

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 
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Opravné 
položky – 
stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

           

prírastky              
úbytky             
Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

           

Zostatková hodnota 
Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

8020  34387 0     0  42407 

Stav na konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

8020  25388 0     0  33408 

 
(2)  Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať. 

 Druh dlhodobého majetku Hodnota dlhodobého majetku 

  

  

 
(3)  Údaje o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. 
Dlhodobý majetok Spôsob poistenia Výška poistenia 

   

   

 
 
(4)  Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy 
a o zmenách, ktoré sa uskutočnili v priebehu bežného účtovného obdobia v jednotlivých položkách dlhodobého finančného  
majetku. 

   Názov 
spoločnosti 

Podiel na 
základnom 
imaní (v %) 

Podiel 
účtovnej 

jednotky na 
hlasovacích 

právach 
(v %) 

Hodnota vlastného imania ku koncu Účtovná hodnota ku koncu 

bežného 
účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

bežného 
účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Senior  
POHODA 

50% 50% 332 332 332 332 
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(5)  Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku a opis dôvodu ich tvorby, 
zníženia a zúčtovania. 

 

Podielové 
cenné papiere 

a podiely 
v ovládanej 
obchodnej 
spoločnosti 

Podielové cenné 
papiere a podiely 

v obchodnej 
spoločnosti 

s podstatným 
vplyvom 

Dlhové cenné 
papiere držané 
do splatnosti 

Pôžičky 
podnikom 

v skupine a 
ostatné 
pôžičky 

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
finančného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
finančný  
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie 
Stav  na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia 

  
 

 332    

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         
Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

    332    

Opravné položky 
Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         
Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota  
Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

    332    

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

    332    

 
 
 
(6)  Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku a  o ocenení krátkodobého finančného majetku  reálnou 
hodnotou ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia 
účtovnej jednotky. 

  Krátkodobý finančný 
majetok 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

Majetkové cenné papiere na 
obchodovanie 

    

Dlhové cenné papiere na 
obchodovanie  

    

Dlhové cenné papiere so 
splatnosťou do jedného roka 
držané do splatnosti  

    

Ostatné realizovateľné 
cenné papiere 

    

Obstarávanie krátkodobého 
finančného majetku 

    

Krátkodobý finančný 
majetok spolu 
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Krátkodobý finančný  majetok 
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty 
(+/-) 

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 
Vplyv ocenenia na vlastné imanie 

Majetkové cenné papiere 
na obchodovanie 

   

Dlhové cenné papiere 
na obchodovanie 

   

Ostatné realizovateľné cenné 
papiere 

   

Krátkodobý finančný  majetok 
spolu 

   

 

 

(7) Prehľad  opravných položiek k zásobám, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie 
alebo zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod 
tvorby, zníženia alebo zúčtovania opravných položiek k zásobám. 

Druh zásob 
Stav na začiatku 

bežného 
účtovného 
obdobia 

Tvorba opravnej 
položky 

(zvýšenie) 
Zníženie opravnej 

položky 
Zúčtovanie  
opravnej 
položky 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

Materiál      

Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej 
výroby 

     

Výrobky       

Zvieratá      

Tovar      

Poskytnutý 
preddavok na 
zásoby 

     

Zásoby spolu      

 

(8)Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy a v členení na 

 pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú  činnosť,  zdaňovanú činnosť a podnikateľskú činnosť. 

Opis významnej pohľadávky Hlavnú nezdaňovaná  činnosť- suma Zdaňovaná  činnosť- suma  
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(9)Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, 
zníženie alebo zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako 
aj dôvod tvorby, zníženia alebo zúčtovania opravných položiek k pohľadávkam. 

Druh pohľadávok 
Stav na začiatku 

bežného 
účtovného 

obdobia 

Tvorba opravnej 
položky 

(zvýšenie) 

Zníženie 
opravnej 
položky 

Zúčtovanie  
opravnej položky 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Pohľadávky z obchodného 
styku 

     

Ostatné pohľadávky      

Pohľadávky voči 
účastníkom združení 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

 

(10) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 

 Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti -1995 154 

Pohľadávky po lehote splatnosti   

Pohľadávky spolu -1995 154 

 

(11) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Významné položky časového 
rozlíšenia Opis Suma 

Náklady budúcich období   

Príjmy budúcich období   

 
(12) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné 
účtovné obdobie, a to  
a) opis základného imania, nadačného imania v nadáciách, výška vkladov zakladateľov alebo zriaďovateľov, prioritný majetok 

v neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby, prevody zdrojov z fondov účtovnej jednotky 
a podobne; za jednotlivé položky sa uvádza stav na začiatku bežného účtovného obdobia, jednotlivé prírastky, úbytky, presuny 
a zostatok na konci bežného účtovného obdobia, 

b) opis jednotlivých druhov fondov, ktoré tvorí účtovná jednotka, stav na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky, 
presuny a zostatok na konci bežného účtovného obdobia.  
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Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie 332    332 

z toho:  
nadačné imanie 
v nadácii 

     

vklady zakladateľov      

prioritný majetok      
Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu 

     

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia 
kapitálových účastín 

     

Fondy zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy 97 069    97 069 

Nevysporiadaný 
výsledok hospodárenia 
minulých rokov 

-66 655   -48 759 -115 414 

Výsledok hospodárenia 
za účtovné obdobie 

-48 759 -22 584  48 759 -22 584 

Spolu -18 013 -22 584  0 -40 597 

 

(13)Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  
Rozdelenie účtovného zisku 
Prídel do základného imania  
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  
Prídel do fondu reprodukcie  
Prídel do rezervného fondu  
Prídel do fondu tvoreného zo zisku  
Prídel do ostatných fondov  
Úhrada straty minulých období  
Prevod do sociálneho fondu   
Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  
Iné   
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Účtovná strata -48 759 
Vysporiadanie účtovnej straty 
Zo základného imania  
Z rezervného fondu  
Z fondu tvoreného zo zisku  
Z ostatných fondov  
Z nerozdeleného zisku minulých rokov  
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov -48 759 
Iné   
 
(14) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného 
obdobia, ich tvorba, zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci 
bežného účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezervy, 

 

Druh rezervy 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv 
Zrušenie 

alebo 
zníženie 
rezerv 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Dovolenky  14 688    13 114 14 688   13 114 
 10 275   11 309 10 275  11 309 
Zákonné 
rezervy spolu 

24 963  24 423 24 963  24 423 

Dlhodobé  50 000  15 000  35 000 
      
Ostatné rezervy 
spolu 

50 000  15 000  35 000 

Rezervy spolu 74 963 24  423 39 963  59 423 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky; uvádza sa začiatočný stav, prírastky, 
úbytky a konečný zostatok podľa jednotlivých druhov  záväzkov, 

c) prehľad  o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, 
d) prehľad o výške záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek súvahy  
 1. do jedného roka vrátane, 
 2. od jedného roka do piatich rokov vrátane, 
 3. viac ako päť rokov, 

Druh záväzkov 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti   
Záväzky do lehoty splatnosti 
so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného  roka 

11 700 9 817 

Krátkodobé záväzky spolu 11 700 9 817 
Záväzky so zostatkovou 
dobou splatnosti od  jedného  
do piatich  rokov  vrátane  
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Záväzky so zostatkovou 
dobou splatnosti viac ako 
päť rokov  

  

Dlhodobé záväzky spolu   
Krátkodobé a dlhodobé 
záväzky spolu 11 700 9 817 

 
e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; uvádza sa začiatočný stav, tvorba a čerpanie sociálneho fondu počas účtovného 

obdobia a zostatok na konci účtovného obdobia, 
 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné  
obdobie 

Stav k prvému dňu 
účtovného obdobia 9 840 12 362 

Tvorba na ťarchu nákladov   

Tvorba zo zisku   

Čerpanie   

Stav k poslednému dňu 
účtovného obdobia 9 725 9 840 

 
 

f) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny, v ktorej boli poskytnuté, 
druhu, hodnoty v cudzej mene a hodnoty v eurách ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, výšky úroku, splatnosti a 
formy zabezpečenia, 

 

Druh cudzieho 
zdroja Mena 

Výška 
úroku v 

% 
Splatnosť Forma 

zabezpečenia 
Suma istiny na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Suma istiny na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Krátkodobý 
bankový úver       

Pôžička       
Návratná finančná 
výpomoc       

Dlhodobý bankový 
úver       

Spolu       

 

g) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. 

Opis významných položiek časového rozlíšenia výdavkov budúcich období Suma 

  

  

 

(15) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období v členení najmä na 

Položky výnosov budúcich Stav na konci 
bezprostredne 

Prírastky Úbytky Stav na konci bežného 
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období z dôvodu predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

účtovného obdobia 

bezodplatne nadobudnutého 
dlhodobého majetku 

    

dlhodobého majetku 
obstaraného z dotácie 

    

dlhodobého majetku  
obstaraného z finančného 
daru  

    

dotácie zo štátneho rozpočtu 
alebo  z prostriedkov 
Európskej únie 

    

dotácie z rozpočtu obce alebo 
z rozpočtu vyššieho 
územného celku 

    

zostatku grantu     

zostatku podielu zaplatenej 
dane 

    

dlhodobého  majetku  
obstaraného z podielu 
zaplatenej dane 

    

nepoužitého sponzorského     
dlhodobého majetku 
obstaraného zo 
sponzorského 

    

 

(16)Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu, a to 

Záväzok 
Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Istina Finančný náklad Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Celková suma 
dohodnutých platieb 

    

do jedného roka vrátane     

od jedného roka do 
piatich  rokov vrátane     

viac ako päť rokov     

 

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov 
výrobkov,  služieb hlavnej činnosti a podnikateľskej činnosti účtovnej jednotky. 

 Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar – 
podľa hlavných druhov výrobkov a služieb 
(opis) 

Hlavná činnosť 

suma 

Zdaňovaná (podnikateľská) činnosť 

suma 

Úhrada za pobyt a služby  239 692  
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  (2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných 
poplatkov a iných ostatných výnosov. Suma 

Iné výnosy  43 727 

  

  

  

 

 

(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. Suma 

Dotácie - BSK 55 212 

Dotácie - TSK 1 075 

Dotácie - MPSVaR 210 797 

 

(4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov; uvádza sa aj celková suma kurzových ziskov, pričom  osobitne sa 
uvádza hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 (5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, 
osobitných nákladov a iných ostatných nákladov.  Suma 

  

  

 

(6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane 
za bežné účtovné obdobie. 

Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Použitá suma bežného 

účtovného obdobia 

Pomôcky pre klientov   2 370 

   

   

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 2 370 
 
(7) Opis a suma významných položiek finančných nákladov; uvádza sa aj celková suma kurzových strát, pričom osobitne sa 
uvádza hodnota kurzových strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
(8) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za 
účtovné obdobie v členení na  
Jednotlivé druhy nákladov za Suma 
overenie účtovnej závierky    1 000 
uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky  
daňové poradenstvo  
ostatné neaudítorské služby  
Spolu  
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Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 
Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. 
 

Čl. VI 
Ďalšie informácie 

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia 
alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych 
zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Opis iných aktív Suma 

  

  

 
(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych 
predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 
a) možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane 
jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 
b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na 
splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

Opis iných pasív Suma 

  

  

 
(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri 
každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 
a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 
b) povinnosť z opčných obchodov, 
c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo 
odberateľských zmlúv, 
d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 
e) iné povinnosti.  
(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. 
(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 
zostavenia. 
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